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S P R Á V A 
o mobilite zamestnancov  

 

Nadnárodné projektové stretnutie sa konalo 19 - 20 januára za účasti projektových partnerov 

v Materskej škole Ľudovíta Kossutha a v konferenčnej miestnosti Kaštiela F. Rákócziho v obci 

Borša. 

Mobility sa zúčastnili: Vajányiová Mónika, Štrihová Viktória, Skladivíková Mária, 

Harangozóová Katarina. 

2023.01.19 – Metodický deň v Materskej škole Ľudovíta Kossutha v Kráľovskom Chlmci   

Partnerov privítala riaditeľka materskej školy Pásztorová Monika, predstavila program 

dvojdňového stretnutia.  

Prvú prezentáciu pripravila zástupkyňa materskej školy, Darina Palágyiová, ktorá predstavila, 

ako sa v ich materskej škole robot mTiny Panda využíva vo vzdelávaní predškolákov. Úlohy 

matematiky a práce s informáciami boli riešené s deťmi v skupinách, ktoré slúžia ako základ 

pre rozvoj digitálnych kompetencií. 

Vďaka tejto ukážke dobrej praxe sme získali prehľad o celej škále zručností, ktoré môžeme 

využiť pri práci s deťmi pri plnení úloh vzdelávacej oblasti Matematika a práca s informáciami. 

Partnerské materské školy na konci prednášky pozitívne hodnotili ukážku dobrej praxe, 

inovatívne nápady a nové informácie. 

Katarina Harangozóová vo svojej prednáške predstavila nápady na využitie robota BeeBot. Vo 

svojej prezentácii ukázala využitie robotov aj v iných kultúrnych oblastiach, keďže rozdelenie 

na kultúrne oblasti neznamená, že daná činnosť materskej školy súvisí výlučne s jednou 

kultúrnou oblasťou Štátneho vzdelávacieho programu. Včielka BeeBot bola prvou 

programovateľnou digitálnou pomôckou mnohých slovenských materských škôl, ktorá bola zo 

začiatku využívaná ako metóda pri výučbe obsahu učebných osnov. Až neskôr, po zmene 

systému požiadaviek Štátneho vzdelávacieho programu predškolského vzdelávania, sa ukázala 

ako najvhodnejšia pomôcka v podoblasti práca s informáciami.  

Dobrá prax partnera z Odorheiu Secuiesc predstavila celý rad nápadov pre environmentálne 

štúdie a matematické aktivity. Nagy Hajnal a Boglárka Demeter, učiteľky materskej školy 

prezentovali svoju prácu a demonštrovali využitie PPt vo vzdelávaní materských škôl a podelili 

sa s nami o "skryté", užitočné funkcie PPt. 
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Po obedňajšej prestávke koordinátorka projektu Marietta Fóris poďakovala projektovým 

partnerom za podrobnú správu, ktorá prináša pohľad na každodennú prácu školských zariadení 

partnerských krajín. Počas výmeny skúseností bola predstavená úroveň digitálnej kompetencie 

partnerov a úroveň vedomostí každej partnerskej krajiny v danej téme. Vyjadrila sa, že tak ako 

celé partnerstvo, rovnako aj materská škola v Budapešti sa vracia domov s množstvom 

užitočných informácií, nápadov a inšpirácie.  

Zopakovali sme si úlohy a termíny posledných stretnutí projektu ERASMUS+ HOT, 

Krátkodobé školenie organizuje materská škola Kráľovský Chlmec v mesiaci apríl, záverečné 

stretnutie medzinárodného projektu projektu sa uskutoční v Budapešti v mesiaci máj. 

Konferenciu uzavrela riaditeľka hostiteľskej materskej školy Mónika Pásztor, ktorá 

poďakovala partnerom za účasť.  

2023.01.20 – Deň otvorených dverí v konferenčnej miestnosti Kaštiela Rákócziho v obci Borša. 

Konferenciu slávnostne otvorila Mónika Pásztorová, pozdravila účastníkov konferencie, 

prítomných kolegov v konferenčnej sále, lektorov, učiteľov materských škôl Medzibodrožia a 

všetkých registrovaných záujemcov pred obrazovkou. Predstavila program konferencie a ako 

prvý lektor, predstavila materskú školu v Kráľovskom Chlmci, jej projekty a prácu. Predstavila 

elokované pracoviská materskej školy, povedala, že na 50% ich navštevujú maďarské deti, 

predstavila svoj učiteľský zbor. 

Ciele a úlohy programu ERASMUS+ HOT predstavila koordinátorka projektu Marietta Fóris. 

Učiteľky materských škôl Medzibodrožia spoznali náš prvý, druhý a tretí projekt ERASMUS+ 

a ako projekty "CSEPP", "MEGÓV" a "HOT" tvoria organický celok. Marietta Fóris je 

partnerstvom veľmi obľúbený lektor, výborný rečník, veľa sa učíme z jej prezentácií. 

Témou ďalšej lektorky, Angeliky Haneszovej bol Rozvoj logického myslenia a reči 

prostredníctvom robotov v ranom detstve. V teoretickej časti predstavila svoju prácu, prezradila 

nám, od kedy sa venuje robotike, ako sa zamilovala do robotiky, aké metódy používa na výučbu 

programovania a robotiky na vzdelávanie detí v primárnom vzdelávaní. 

Po coffee breaku nasledovala praktická ukážka, kde sme dostali informácie o Lego 

vzdelávacích hračkách a aplikáciách, ktoré sme si mohli vyskúšať priamo na mieste.  

Po obedňajšej prestávke sme sa mohli oboznámiť s aplikáciami na vzdelávanie a rozvoj, ktoré 

prezentovala Viktória Čomová. Tieto aplikácie testovala na vlastných deťoch, demonštrovala 

ich použitie, vymenovala aké zručnosti môžu rozvíjať u dieťaťa predškolského veku. 

Vedúca Metodického združenia materskej školy v Kráľovskom Chlmci, Enikő Bodák 

predstavila Štátny vzdelávací program vzdelávania. Vo svojej prezentácii rozprávala o 

kurikulárnych požiadavkách vzdelávacej oblasti matematiky a práce s informáciami, a o 

plánovaní úloh, ako učiteľky materskej školy plánujú pre dosiahnutie hlavných cieľov. 

Kultúrne aktivity sú organizované hravou formou, formou rôznych hier a jednoduchých kvízov, 

deti sa zoznamujú so základnými pojmami a symbolmi vzdelávacej oblasti a deťom sa ponúkajú 

úlohy, ktoré nemajú alebo majú niekoľko riešení. 



 
 

ERASMUS+ HOT „Határtalan online térben“ Nemzetközi Partnertalálkozó,  

2023 január 19 - 20, Királyhelmec 

 

O svojich praktických skúsenostiach rozprávali učiteľky hosťujúcej školy Pálová Eva, Daková 

Diana a Illésová Silvia. Priniesli krátke videá, ktoré prezentovali ich prácu s deťmi a ako sa deti 

stretávajú s jednoduchou matematikou v každodenných činnostiach. Hlavným cieľom každej 

praktickej ukážky bolo sprostredkovať matematické a IKT vedomosti a rozvíjať zručnosti, ktoré 

tvoria základ matematického myslenia.  

Konferenciu ukončila riaditeľka materskej školy z Kráľovského Chlmca, poďakovala všetkým 

prítomným za účasť.  

 

2023 január 23, Kassa 

Lejegyezte Harangozó Katalin 

     helyi projektkoordinátor  

 

 

 

 

 


